

Новость · 2 апреля 2020, 23:32

В Чечне ввели комендантский час

Глава Чечни Рамзан Кадыров запретил жителям республики выходить из дома с 20:00 по 8:00. Об этом он [сообщил](#) в телеграм-канале.

«Обуздать коронавирус половинчатыми мерами невозможно. Важно разорвать цепочку распространения. Этого мы и намерены добиться», — написал Кадыров.

Ранее глава Чечни [объявил](#), что границы республики будут закрыты с 5 апреля. Пока это единственный регион России, который пошел на такой шаг.

По данным федерального оперативного штаба, в Чечне зарегистрировано 10 случаев заражения коронавирусом. Одна женщина [умерла](#).